



# 新君越的七宗“最”

——中高级车“高级化”进行时

根据截至9月底的统计,新君越上市仅两个月,销量就近2万辆,照此趋势,它极有可能成为雅、凯双寡头垄断细分市场的终结者,由此也将引发中高级车市场的新一轮激战。而此次战事与以往不同之处在于,它将不仅仅是简单的市场份额的争夺,同时更具有提升门槛,促进中高级车整体进化的潜在效应。

长期以来,国内车市围绕价格形成豪华车、高级车、中高级车、中级车等不同层级的细分市场,就像行星按轨道运转一样互不相交。如果细察组成各个细分市场的竞品小圈子,虽然没有一个确定无疑的对应公式,但什么样的价格得到什么样的产品,相互间的区别也往往仅是多一个电动座椅、少一个蓝牙系统的加加减减而已。在这种潜规则下,刚刚推向市场的别克新君越在中高级车市场亮出“高级轿车”的底牌,对该层级细分市场的突破性就来得更加明显。尤其是它不只是加多几项“增配”,更在发动机、底盘、安全性等核心方面都进行了全新的“升级”,这体现在新君越的七宗“最”上:

## 1. 最先将直喷V6发动机引入中高级市场

别克新君越首次在中高级车市场引入直喷V6发动机,其3.0L V6 SIDI智能直喷发动机最大功率190 kW / 6800 rpm,最大扭矩为296 Nm / 5600 rpm,升功率达到同级车发动机中最高63 kW/L。由于采用最先进的燃油缸内直喷技术,在不降低功率扭矩的前提下,降低能耗的同时,冷启动排放可降低25%。此前只有奥迪、奔驰、宝马等豪华车上才搭载直喷自然吸气发动机。

## 2. 最先引入主动式悬挂系统

新君越的3.0旗舰版和2.4豪华版都装备了CDC(Continuous damping control)全时主动式液力悬挂系统,能够实时检测路况、车身运动情况和驾驶员驾驶方式,自动调整阻尼参数,在操控性与舒适性上同时受益。而这种先进的主动式悬挂系统在当今也只出现于部分豪华车上,在中高级车市场更是别无分店。



## 3. 第一款车长达5米的中高级车?

车型“大”是为了迎合高端商务用户对空间舒适性的更高要求。在别克新君越之前推出的本田第八代雅阁便以4945mm的车长创造了当时的纪录。新君越的车身长5000mm,宽

1858mm,高1497mm,轴距2837mm,体形上已经超越了任何一款中高级车型,甚至超过了某些高级轿车,这也与其高端商务定位相符。

## 4. 同级最出色的静音设计

安静是别克产品一向的金字招牌,新君越

在这方面更是下了很大的工夫,采用了大量的车身密封件与引擎舱静音手段,并首先采用声学静音前挡风玻璃和双层隔音的侧窗玻璃,因而打造出“图书馆级”静音效果,显示出别克专利Quiet Tuning静音技术的魅力。

## 5. 安全配备最丰富?

很难说某辆车“最安全”,因为难以量化对比,但主、被动安全配置是实实在在的,可以一目了然。在新君越最低价位的车型——21.99万元的2.4L舒适版上,ESC电子稳定控制系统、TCS牵引力控制系统、TPMS智能胎压监测系统、高级别的主动式安全系统全都到齐,而前排侧气囊、侧气帘也一个不缺,将安全配备的“基准线”提到很高的位置。在此基础上,旗舰版增加的后排侧气囊则更升档次,可谓“武装到牙齿”。

## 6. 同级第一个三区独立控制自动空调系统

多出来的“第三区”是专为后排乘客准备的,与新君越面向商务高端市场的定位相契合。

## 7. 同级车最大的“脚”?

新君越的3.0旗舰版和2.4豪华版的轮胎规格为P245/45 R18 96V,普通型号的也达到了P225/55 R17 97V,这在同级市场是前所未有的。大规格轮胎不仅美观,更具有抓地力强,提升操控和安全性能的特点。

别克新君越这七宗“最”在整个细分市场层面是较大的提升,这还没有算上全景天窗、远程遥控启动、8英寸高清触摸屏等亮点配置。可以想见,当产品力优势如此明显的新君越参与到中高级车市场的竞争中,会给对手造成怎样的压力。

在普遍意义上,产品的“进化”一般发生于竞争较为充分的市场,其规律是由新车型凭借高人一筹的实力获取竞争优势,抢夺市场空间。而竞品迫于压力,在推出新款时也必须要有新的亮点才能站稳脚跟。如此周而复始,循环推动整体市场的提升。以此而论,别克新君越无疑将起到市场领头羊的作用,同级竞品的全面跟进势在必行,这也是中高级车消费者之福。

晚报记者 王美华

# F3R

— 宽适·动悦 —

为迎接第二届郑州国际车展,即日起到河南嘉力定车或试乘试驾的朋友,即可获得第二届郑州国际车展参观门票。

## F3R金钻版

实用型: 5.59万元

精英型: 5.99万元

舒适型: 6.39万元

- 全铝合金 高效低耗发动机
- 3H高刚性安全防撞车身
- 宽适空间·动悦造型

国际车展活动现场多重豪礼放送。一重礼,现场购车万元钜惠;二重礼,限量版超低价特惠车;三重礼,购车抽大奖。近期购车的朋友不妨到河南嘉力看看,或许还有更多意外惊喜哟!

# FO时尚爱国版

时尚·高端·精品



# FO Just Cool

心动上市价: 3.69—5.39万元

- 节油环保铝合金发动机
- 高级前独立悬挂底盘
- 3H高刚性安全防撞车身

A2 销售网 FO F3R S8 MG LB...

## 河南嘉力汽车贸易有限公司

地址: 郑州市丰庆路与北环路交叉口西100米路南  
销售热线: 0371-86005999 售后服务: 0371-61231111

巩义直营店 0371-69018791 新郑直营店 0371-62628635 汝州华艺 0375-6899999  
新密直营店 0371-69865919 南阳金中原 0377-63565859 平顶山鑫瑞源 0375-4883369



TEL: 400-8303666  
WEB: www.bydauto.com.cn

# F3R金钻版,贴心更省心

比亚迪F3R金钻版因其经济适用受到年轻家庭用户的追捧,自上市仅一个月销量就近5000台。众所周知,发动机犹如汽车的心脏,是左右着消费者决策的重要因素,那么F3R金钻版搭载的BYD473QB发动机究竟是以何种魅力赢得了消费者的心呢?为此,笔者专程走访河南嘉力中系车广场比亚迪4S店,以探究竟。



## 酷爱城市 贴心之选

据工作人员介绍,比亚迪F3R金钻版酷爱城市,在街道中自由游走,其搭载的BYD473QB发动机的行程长,特别中低速动力性更加优良,在2400 r/min就可达到130 Nm以上的扭矩。这种低速高扭的人性化设计,使得车子起步和加速更快,在拥堵的道路或者红绿灯多的地段能充分发挥其优势,不用每每为停车起步而犯愁。

## 拒绝奢靡 省心之选

比亚迪F3R金钻版自动挡选用了1.5L的“白金排量”,在省油方面独树一帜,百公里油耗仅4.7L,在同级车中表现优异。自主研发的BYD473QB全铝发动机采用轻量化设计,博世新一代电喷系统的运用和高压压缩比设计,改良了燃烧性能,提高了热效率,有效地降低了燃油消耗率。

在现代都市生活中,环保成为市民越来越关注的一个理念。随着对环保、轻量化的要求日益提高,汽车中的许多关键部件,如发动机缸体等也逐渐转向压铸生产。多年来,欧美和日

本的大多数汽车公司已经采用压铸方法生产铝合金发动机缸体。在国内,用压铸方法生产铝合金发动机缸体目前也成为一种趋势。比亚迪BYD473QB发动机采用铝合金压铸缸体,既有利于环保,又有效地降低了整车重量,提高了燃油经济性;而免维护无声正时链条的应用,更是有效降低了发动机工作噪音。

据悉,为迎接第二届郑州国际车展,河南嘉力比亚迪4S店携实力车型FO、F3R闪耀亮相车展,即日起到河南嘉力定车或试乘试驾的朋友,即可获得第二届郑州国际车展参观门票。

届时国际车展活动现场多重豪礼放送。一重礼,现场购车万元巨惠。二重礼,限量版超低价特惠车。三重礼,购车抽大奖。近期购车的朋友不妨到河南嘉力看看,或许还有更多意外惊喜哟!

河南嘉力汽车贸易有限公司

地址: 郑州市北环路与丰庆路交叉口西100米路南

4S店销售热线: 0371-86005999

4S店服务热线: 0371-61231111